
 

 

 

САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ 

ДУНАВСКА РЕКТОРСКА КОНФЕРЕНЦИЈА У НОВОМ САДУ 
 

 

Нови Сад, 29. јануар 2010. године – У оквиру једногодишњег председавања Универзитета у 

Новом Саду Дунавском ректорском конференцијом, у Новом Саду се од 4. до 6. 
фебруара 2010. године одржава 26. годишњи састанак ове међународне асоцијације 50-
так универзитета из 13 земаља Европе. Скуп ће окупити око 120 учесника, представника 
универзитета чланова ове мреже и других домаћих и међународних асоцијација и 
институција. Позивамо представнике медија да се региструју за праћење догађаја. 
 

 

Универзитет у Новом Саду добио је велику част да председава Дунавском ректорском 
конференцијом (ДРЦ) у 2010. години, у којој обележава 50 година од оснивања и развоја. 

Дунавска ректорска конференција, основана 1983. године у Бечу, данас броји око 50 

универзитета из 13 земаља Европе, а посвећена је темама у циљу побољшања и развоја 

високог образовања, истраживања и другим питањима од значаја за развој универзитета и 

друштва у земљама дуж подунавског региона. 

 

Тим поводом у Новом Саду биће одржан 26. састанак Дунавске ректорске конференције 
од 4. до 6. фебруара 2010. године који ће окупити око 120 учесника, представника 

универзитета чланова ове међународне универзитетске асоцијације, као и Министарства за 

науку и технолошки развој, Министарства за животну средину и просторно планирање, 

Хидрометеоролошког завода Србије, Националног савета за високо образовање, Комисије за 

акредитацију и проверу квалитета, као и Европске универзитетске фондације из Луксембурга, 

Међународне агенције за истраживање Дунава, УНЕСКО - Регионалне канцеларије за науку, 

Дунавске туристичке комисије из Беча, Програма за развој Уједињених нација (УНДП) итд. 

 



На 26. годишњем састанку ДРЦ у фебруару, биће разматрана актуелна питања у оквиру 

четири области од међународног, европског, националног и регионалног интереса из 
сфере високог образовања, науке, културне и природне баштине: 

- унапређење организације и финансирања докторских студија; 

- међународна академска мобилност; 

- заштита природне и културне баштина  

- заштита животне средине. 

 

Значај овогодишње Дунавске ректорске конференције састоји се не само у чињеници да се овај 

скуп први пут одржава у Србији, као и да ће теме Конференције окупити велики број експерата 

из поменутих области, већ и да се 26. годишњи састанак одржава у времену када је у најави 

дефинисање Дунавске стратегије Европске уније и формирање Дунавског еврорегиона – 

највећег европског региона до сада. Имајући у виду значајне напоре који се предузимају у 

приступању Србије Европској унији, приликом свечаног отварања Конференције 4. 
фебруара присутнима ће се обратити мр Божидар Ђелић, потпредседник Владе Републике 

Србије и руководилац Радне групе за развој Дунавске стратегије Републике Србије. На 

отварању ће такође говорити и: др Бојан Пајтић, председник Владе АП Војводине и ректори 

Универзитета у Београду, Универзитета „Етвеш Лоранд“ из Будимпеште који председавао ДРЦ 

2009. године и ректор Универзитета у Новом Саду. 

 

Молимо Вас да се региструјете за праћење Kонференције. Формулар за пријаву је послат 

медијским кућама електронским путем у оквиру овог обавештења. Почев од 1. фебруара, 

поред до сада послатих обавештења, актуелне вести и информације за новинаре моћи ћете 

пронаћи на сајту Конференције www.drc.uns.ac.rs у одељку “Press Corner”. 

 

Радни део Конференције одржаће се 5. фебруара и подељен је у 4 паралелне сесије на 
Филозофском факултету (сесије: Докторске студије и Мобилност) и Природно-
матеамтичком факултету – Департману за биологију и екологију (сесије: Заштита 
природног и културног наслеђа и Заштита животне средине). Представници медија могу се 

регистровати за праћење како свечаног отварања тако и радног дела Конференције. Званични 

језик Конференције је енглески. 

 

http://www.drc.uns.ac.rs/


Као посебан догађај у оквиру Конференције, издвајамо потписивање Европске повеље за 
истраживаче. Наиме, ректор Универзитета у Новом Саду проф. др Мирослав Весковић 

потписаће 5. фебруара у 16 часова на Филозофском факултету Европску повељу за 

истраживаче, поводом чега је специјална гошћа Универзитета током трајања Конференције 

госпођа Дагмар Мајер, представница Европске комисије – Генералног директората за 

истраживање. 

 

За додатне информације стојимо Вам на располагању. 

 

 

Јелена Цвејин 

Универзитет у Новом Саду 

 

 

Контакт: 

jelenac@uns.ac.rs

021/ 485 2015, 485 2029 
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